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Geachte Bestuurlijke Contact Groep (BCG),

Met veel interesse volgen wij het proces rond de Strategische Agenda Flevoland en graag maken we 
van de mogelijkheid gebruik om onze wensen, opvattingen en voorwaarden mee te geven voor een 
goede Rijk-Regio-Deal.

In de raadsvergadering van maandag 6 maart 2023 is gesproken over de
Strategische Agenda Flevoland, de Proceskaart Strategische Agenda Flevoland, Over de brug komen 
versie 1.0, gedateerd 28 juni 2022, de Randvoorwaarden en condities Strategische Agenda Flevoland. 
Het proces loopt soepel en kan als voorbeeld dienen voor de rest van Nederland.

Wel hebben wij enige aandachtspunten, die wij graag beter uitgewerkt zien worden in de voorliggende 
documenten.

Aandachtspunt 1: Zorgen om (Zorg)voorzieningen
We willen in (Noordelijk) Flevoland en in de Noordoostpolder in het bijzonder graag verder werken aan 
onze samenleving, oftewel niet het stapelen van stenen, maar onze samenleving met de daarbij 
behorende (zorg)voorzieningen staat centraal. Met het wegvallen van een ziekenhuis in Noordelijk 
Flevoland en een verder groeiende en vergrijzende samenleving neemt de druk op onze 
(zorg)voorzieningen sterk toe, maar is deze steeds minder nabij te vinden. Bij stijgende aantal 
inwoners en woningen hoort een passend voorzieningenniveau. In de voorliggende documentatie 
wordt hier (ook bij de pijler Vitale Steden en Kernen) te weinig aandacht aan besteed. Ook de 
huisartsenpost en beschikbaarheid van huisartsen is voor de raad een belangrijk aandachtspunt.

Aandachtspunt 2: Robuuste infrastructuur
(Noordelijk) Flevoland ligt ideaal centraal in Nederland. De Noordoostpolder is een logistiek centrum 
en levert zowel qua maakindustrie als voor de agri-food-sector veel aan goederen en diensten. Goede 
bereikbaarheid over spoor en weg is hierbij essentieel. Verbindingen als de Lelylijn en een verbrede 
en veilige N50 zijn bittere noodzaak voor (BV) Nederland. De scharnierfunctie van de Noordoostpolder 
naar Regio Zwolle, Noord-Nederland en richting MRA kan wat ons betreft nog beter uitgewerkt 
worden.
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Aandachtspunt 3: UNESCO Werelderfgoed Schokland
We lezen wel veel over economie & toerisme in de stukken, maar geen verwijzing naar het enige 
UNESCO Werelderfgoed in onze provincie Flevoland: Schokland. Naast het Waterloopbos, waar vele 
mondiale havens hun oorsprong vonden, en Nagele (waar Het Nieuwe Bouwen van denkbeelden van 
wereldberoemde architecten als Rietveld werden gerealiseerd) is Schokland uniek en kan Flevoland 
nog meer (toeristisch) op de kaart zetten.

Aandachtspunt 4: Landbouw in meerdere smaken
We lezen veel over circulaire landbouw, korte ketens, lokaal voedsel op lokale borden; maar niets 
over de functie die de Flevolandse landbouw heeft in het mondiale voedselsysteem en de waarde die 
deze heeft voor de economie en werkgelegenheid.

Wij gaan ervan uit dat de bovengenoemde aandachtspunten -nog- prominenter- terug gaan komen en 
verwerkt gaan worden in de uitvoeringsagenda! Mocht u over deze brief nog vragen hebben, neemt u 
dan gerust contact met ons op.

Met vriendelijke groet,
namens de gemeenteraad,
de griffier, de voorzitter,
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